
OBČINSKO GOSPODARSTVO SE OTEPA S ČEDALJE HUJŠIMI TEŽAVAMI

Manjša proizvodnja, več zaposlenih
Ko so delegati občinske skupščine na zasedanju 29.
maja obravnavall poslovanje gospodarstva v prete-
klem letu, bl se glede na časovno odmaknjenost
»dogodka mogli in smell vprašatl o smiselnosti takš-
nega početja.« Vendar pa Je bila Informaclja oposlov-
nem letu 1985 ob dodatku, ki Je predstavll letošnje
trlmesečne rezultate pravzaprav učlnkovlto poma-
galo k apoznanju, da nas morajo letošnja goapodar-
aka glbanja reano skrbetl.

Čeprav se industrijska proiz-'
vodnja tudi v letošnjih mesecih
povečuje, pa je očitno, da ji
zmanjkuje sape. Namesto, 1,5-od-
stotne rasti, kakršno smo začrtali
v gospoda/ski resoluciji za leto
1986, je dosegla le 0,6-odstotno
rast. Tudi statistično ugodni re-
zuitati na področju izvoza - letoš-
ryi trimesečni obseg je bil za 59
odstotkov večji od obsega v istem
obdobju leta 1985 - ne dajejo pra-
ve podobe, kajti povedati je treba,
da je tako visoka številka posledi-

ca nizke lanske primeijalne os-
nove.

Vsekakor lahko pritrdimo ti-
stim, ki na možnosti gospodar-
stva, da v naslednjih mesecih iz-
boljša svoje dosežke, ne gledajo z
optimizmom. Če je za oskrblje-
nost s surovinami in reprodukcij-
skim materialom na začetku leta
veljalo, da je bila še razmeroma
dobra, je zdaj slabša in se utegne
še slabšati. Pomemben delež pri
slabši oskrbi ima nova devizna za-
konodaja, ki je zapletla poslova-

Hje OZD s tujino. To bo nedvom-
no negativno vplivalo na proiz-
vodne rezultate s tem pa tudi na
izvoz. V zvezi z izvozom kaže
omeniti tudi neugodno težnjo, ki
se kaže v zmanjševargu deleža
konvertibilnega izvoza v skup-
nem izvozu.

Med najbolj neugodne »dosež-
ke« vsekakor sodi bilanca izgub.
Prvo letoši\je tromeseije je na-
mret rdeče številke prigospodari-
lo 27 organizacij združenega dela,
medtem ko jih je bilo v istem lan-
skem obdobju 16. Vrednost izgub
je bila večja kar za 327 odstotkov.
Pri tem kaže povedati, da je triče-
trt izgube prispevalo pet tozdov
Zelezniškega gopspodarstva
LJubljana in dva tozda ter delov-
na skupnost Elektro Ljubljana.

Po lanskoletnem zelo umiije-
nem zaposlovanju - ki je bilo
maiyše od resolucijskega načrta,
je bilo letošrye zaposlovarjje spet
boy živahno. In sicer se je poveča-
lo za 1,9 odstotka. Pozitivno pri
tem je, da je bil delež zaposlova-
iya v gospodarstvu višji od deleža
v negospodarstvu. KJjub temu pa
je neugodna ugotovitev, da je,
glede na samo 0,6-odstotno rast
proizvodnje produktivnost v go-
spodarstvu nazadovala.

Med neugodnimi gospodarski-
mi gibanji zadnjega obdobja je
potrebno opozoriti na izredno hi-
tro rast osebnih dohodkov, ki se
ne skladajo z doseženimi poslov-
nimi rezultati. Tako na primer so
bili februaija povprečni osebni
dohodki v naši občini kar za 119
odstotkov višji kot pred letom
dni. Na račun večjega izplačeva-
rya osebnih dohodkov pa tudi ra-
sti drugih oblik porabe preko re-
solucijskih okvirov, pada delež
akumulacije v dohodku, kar uteg-
ne, seveda če tega procesa ne bo-
mo pravočasno zaustavili, načeti
reprodukcijsko sposobnost go-,
spodarstva.
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